
                                Prietenii lipicioase      
(lecţie obiect) 

                                                                                                   Adriana Ardeu 
  

Verset pivot: Nu vă înşelaţi: ,,Tovărăşiile rele strică obiceiurile bune".1 Cor.15:33 

Materiale necesare:  

- O   bucată de ciocolată sau o bomboană  lipicioasă ( o puteţi uda în prealabil ptr a deveni 

lipicioasă); 

- Un pachet de şerveţele umede;      

Lecţia:,, Am ceva în mână; ceva interesant. Curioşi? Vă cred, dar nu am de gănd să vă arăt. 
Adică poate totuşi… nu e amuzant să păstrez numai pentru mine ; e mai interesant când ştiu 
şi alţii.  
          Cristi, vrei sa ȋţi arat ţie? Dar fii atent: îţi dau în mână, te uiţi fără să le spui celorlalţi ce 
e, şi apoi dai mai departe celui de lăngă tine. “ 
  Daţi bomboana din mână în mână la câţiva copii până unul se dă de gol ( cu cât e mai 
lipicioasă cu atât mai repede se va da de gol) . 
         ,,Ia priviţi acum la mâinile lor: cine ar vrea să dea măna cu ei? (Oferiţi-le apoi şerveţelele 
umede ). 
         Vedeţi copii, aşa e şi cu prieteniile: uneori pot fi lipicioase. Dacă petreci mult timp cu alţi 
copii , e aproape sigur că anumite expresii, atitudini, stiluri de gândire se vor ,,lipi” şi de tine.. 
Nu ai observat grupuri de copii/ tineri care se îmbrăcau în acelaşi still? Sau râdeau la un 
anumit gen de glume, ori jucau aceleaşi jocuri, făcând concurenţă care ajunge primul la 
următorul nivel? E ceva normal să învăţăm unii de la alţii; problema e : ce anume învăţăm? 
   Ei bine, Cristi, tu ai avut încredere în mine când ai luat bomboana, ştiind că nu iţi voi da 
ceva ce să te rânească. Îţi mulţumesc pentru aceasta. Totuşi ce ar fi trebuit să faci tu înainte 
de a întinde mâna?  (…) Exact! Ar fi trebuit să întrebi, să verifici. Este un lucru bun ceea ce 
vreau eu să îţi împărtăşesc? Ai nevoie de el? Dacă eu sunt entuziasmat de el înseamnă 
neapărat că e ,,fain” sau sigur? Verifică  şi studiază comportamentul colegilor sau a 
prietenilor tăi, discută cu ei dacă vezi ceva negativ. Roagă-i să nu mai injure/ mintă/ ofere 
ceva ce ştii că nu e bine să luaţi/ să nu te mai invite la anumite activităţi. Dacă refuză, spune-
le că ţii la ei, dar nu vrei să iei parte la ceea ce fac. Tu eşti un copil al lui Dumnezeu.  Şi caută 
să îi eviţi dacă cât se poate. Cere sfatul părinţilor şi roagă-te lui Dumnezeu să îti dea 
întelepciune. 
  Dar mai gândeşte-te şi la acest lucru: Cât de ,,lipicios” eşti tu?  Ce anume din 
caracterul sau stilul tău se lipeşte de ceilalţi? Ce învaţă ei de la tine?” 
  Continuaţi discuţia cu copiii şi folosiţi  şi versetele de mai jos ca ajutor. 

               Prov. 9:6;   Prov.20:19;   Prov. 13:20;   Prov.22:24-25; 

               


